
 

Schmuck & Uhren
Auktionstermin: 18.06.2024, 15:00
Auktionstyp: Online Auction
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 194-027746/0004

Tatzen-/Templerkreuzring um 1900
Startpreis:

EUR 360,-

 Rotgold 580, Fuchskopfpunze 1872-1922, blaues Emailkreuz, RW 55,6, 6,3 g, Innengravur: 17.5.1907 M. W.

Lot Nr. 394-473890/0004

Altschliff Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, tlw. Weißgold, Brillant ca. 0,30 ct, RW 49, seitliche Ziergravur, Tragespuren 2,7 gøG3

Lot Nr. 394-476538/0007

Brillant Chrysopras Ring
Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 57, 6,2 g, Kugelsurchmesser ca. 9 mm øG5
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Lot Nr. 394-476912/0001

Brillantring, zus. ca. 1,10 ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Weißgold 750, Brillant im Zentrum ca. 0,50 ct, RW 53, 3,7 gøG4

Lot Nr. 394-477389/0005

Brillant Citrin Ring
Erzielter Preis:

EUR 260,-

Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 750 und 585 kombiniert, RW 55, 5,3 g øG5

Lot Nr. 394-477488/0001

Brillantsolitär ca. 0,70 ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, RW 52, 2,4 gøG2

Lot Nr. 394-477496/0001

Brillantring zus.0,77 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold/Weißgold 585, RW 56, 3,7 gøG4
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Lot Nr. 394-478013/0001

Brillantring
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold/Rotgold 585m zus. ca.0,30 ct, RW 64, 8,1 gøG8

Lot Nr. 394-478140/0003

Designer Karneolring
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 750, RW 52, 13,6 gøG6

Lot Nr. 394-478140/0004

Designer Brillant Lapislazuliring
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,25 ct, hellgrüner Schmuckstein, RW ca. 50, 12,3 gøG10

Lot Nr. 394-478140/0012 +

Designer Diamant
TahitiKulturperlenring
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 585, Designer Johann Ihmt Diamantrauten zus. ca. 0,30 ct, Fassungsteil Gold ca. 580, Perle ca. 11 mm, Länge ca. 38 mm, 15 gøG13
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Lot Nr. 394-478186/0001

Brillantring zus. ca. 1,40 ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Weißgold 750, RW 50, 2,9 gøG3

Lot Nr. 394-478186/0003

Brillantring zus. ca. 1,25 ct
Erzielter Preis:

EUR 600,-

Startpreis:

EUR 600,-

 Gold/Weißgold 585, RW 62, 5,8 gøG6 Brillanten zugeschartet

Lot Nr. 394-478366/0001

Brillantring
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, zus. 0,12 ct (grav.), RW 57, Breite ca. 9,5 mm, 11,9 gøG12
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Lot Nr. 394-478366/0002

Brillantring zus. ca. 0,75 ct
Startpreis:

EUR 700,-

Gold 585, tlw. RW 57, Breite ca. 12,5 mm, 10,5 gøG10

Lot Nr. 394-478412/0001

Altschliffbrillant Diamant
Farbsteinrin, Diamanten zus. ca. 0,50
ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Weißgold 585, Smaragde,øG15 Rubine, Saphire, RW 57, Ringkopf ca. 22 x 22 mm, 16,6 g

Lot Nr. 394-478423/0004

Brillant Solitär ca. 0,90 ct
Startpreis:

EUR 2.200,-

Weißgold 750, RW 55, 4,8 gøG5
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Lot Nr. 394-478456/0001

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, 0,15 ct, (grav.), RW 54,5, 4,3 gøG4

Lot Nr. 394-478483/0002

Brillant Solitär Fa. Feichtinger
Startpreis:

EUR 700,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,35 ct, RW 56, 5,4 g øG5

Lot Nr. 394-478573/0001

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 340,-

 Weißgold 585, 0,37 ct (grav.), RW 54,5, 2,5 gøG2

Lot Nr. 394-478580/0002

Altschliff Diamant Solitär
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 580, Diamant ca. 0,45 ct, österreichische Amtspunze 1872-1922, 3,2 g
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Lot Nr. 394-478601/0001

Brillant Opalring
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, Opal ca. 12 x 18 mm, 9,7 gøG8

Lot Nr. 394-478624/0001

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, ca. 0,20 ct, RW 51,5, 3,2 gøG3

Lot Nr. 394-478682/0003

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 260,-

 Weißgold 585, ca. 0,35 ct, RW 55, 2,3 gøG2

Lot Nr. 394-478716/0001

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, 0,18 ct (grav.), RW 60, 7,4 gøG7
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Lot Nr. 394-478716/0002

Brillant beh. Topasring, Brillanten
zus. ca. 1,20 ct
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, RW 63, 10,3 gøG9

Lot Nr. 394-478736/0001

Engelshaut Korallenring
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 750, RW 54, Koralle ca. 19 x 27 mm, 24,5 gøG20

Lot Nr. 394-478738/0002

Brillantring zus. ca. 0,50 ct
Startpreis:

EUR 300,-

Weißgold 585, RW 57,5, 3,9 g

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 8 von 109



Lot Nr. 394-478738/0003

Brillant Saphir Rubin Smaragdring,
Brillanten zus. ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, RW 57, 3-teilig, auch einzeln tragbar, Gesamt 6,6 gøG6

Lot Nr. 394-480235/0012

Onyx Ring
Erzielter Preis:

EUR 200,-

Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, RW 53, 6,3 g øG5

Lot Nr. 394-480317/0007

Saphir Kulturperlen Ring
Startpreis:

EUR 360,-

 Weißgold 750, RW 60, Ringkopf ca. 19 mm, 6,2 gøG6
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Lot Nr. 394-480317/0009

Brillantring
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold 585, Brillanten zus. 0,25 ct, (grav.), RW 59, 4,6 gøG4

Lot Nr. 094-066010/0000

Brillantring zus. ca. 0,80 ct
Startpreis:

EUR 750,-

 Weißgold 585, RW 56,5, Handarbeit, 7,9 gøG8

Lot Nr. 094-066057/0000

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 320,-

 Weißgold 585, ca. 0,25 ct, RW 55, 2,5 gøG2 Zertifikat

Lot Nr. 194-027704/0012

Brillant Kulturperlenring Brillanten
zus. ca. 0,65 ct
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, RW 53, 5,5 gøG5
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Lot Nr. 194-027704/0022

Saphirring
Startpreis:

EUR 180,-

øG3 Weißgold 585, RW 56,5, 3,4 g

Lot Nr. 194-027743/0048

Amethystring
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, RW 54, 5,3 gøG4

Lot Nr. 194-027750/0011

Cameering
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold 585, RW 53,5, Camee ca. 18 x 13 mm, 11,2 gøG9

Lot Nr. 194-027838/0001

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 750, 0,47 ct (grav.), RW 59, 11,7 g øG12
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Lot Nr. 194-027840/0005

Korallen Ring
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, RW 56,5, Koralle ca. 10 x 14 mm, 6 gøG4

Lot Nr. 194-027856/0001

Brillant Ring 0,51 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 450,-

 Weißgold 585, RW 55, Ringkopfmaß ca. 15 x 3,2 mm, 3,8 g øG4

Lot Nr. 194-027856/0002

Diamant Kulturperlen Ring
Startpreis:

EUR 450,-

 Weißgold 750, Diamanten im Achtkantschliff zus. ca. 0,40 ct, RW 56, 4,7 g øG4
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Lot Nr. 194-027856/0003

Brillant Ring zus. ca. 0,85 ct
Startpreis:

EUR 600,-

 Weißgold 585, turmalinfarbener Imitationsstein, RW 55, Ringkopfmaß ca. 18 x 17 mm, 7,2 g, Mittelstein mit Gebrauchsspuren øG5

Lot Nr. 194-027870/0001

Brillant Solitär 0,479 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold 585, RW 58, 6,2 gøG6

Lot Nr. 194-027880/0001

Altschliff Brillant Ring zus. ca. 1,40 ct
Startpreis:

EUR 1.600,-

 Weißgold 585, RW 58, ein größerer Stein ca. 1,00 ct, 5,2 g, Lötstelle an einer Fassung, Ring verbogen øG5

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 13 von 109



Lot Nr. 194-027893/0006

Brillant Rubin Ring
Startpreis:

EUR 400,-

 Weißgold 585, Brillanten 0,40 ct (grav.), RW 57, 5,5 gøG5

Lot Nr. 194-027909/0011

Lapislazuli Ring
Erzielter Preis:

EUR 220,-

Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, RW 48, 5,4 gøG5

Lot Nr. 194-027917/0006

Rauchquarz Ring
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, RW 51, Ringkopf ca. 28 x 18 mm, 11,9 gøG8
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Lot Nr. 194-027917/0009

Designer Ring
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold/Rotgold 750, mit durchbrochenem Blumendekor, Handarbeit, RW 49, 6 gøG6

Lot Nr. 194-027960/0043

Brillant Onyx Ring "Wellen"
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Brillanten zus. 0,57 ct (grav.), Onyx plastisch geschnitten, RW 53, Ringkopfmaß ca. 23 x 14,5 mm, 14,4 g øG11

Lot Nr. 194-027991/0013

Taschenuhr Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 100,-

Startpreis:

EUR 100,-

 Silber 800, österreichische Einfuhrpunze 1872 - 1902, Handaufzug Zylinderwerk, weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern, Gehäusenr.
135176, Durchmesser ca. 30 mm, tlw. rotvergoldetes graviertes und floral emailiertes Lépine Gehäuse, Gesamtgewicht 30,7 g, Länge Kette
ca. 74 cm, minimale Kratzspuren Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479139/0004

Brillant Kulturperlen Ring
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, RW 56, 4,9 g, Ringkopfmaß ca. 16 x 15 mmøG4

Lot Nr. 394-479230/0002

Diamant Saphirring
Startpreis:

EUR 220,-

 Weißgold 585, Diamanten zus. 0,12 ct, RW 54, 3,8 gøG4

Lot Nr. 394-479283/0001

Altschliff Diamant Solitär
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Fassung tlw. aus Weißgold, Diamant ca. 0,35 ct, RW 58, seitliche Ziergravur, Millgriffrand 2,9 g øG3

Lot Nr. 394-479289/0004

Brillant Opal Ring
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold 750, Boulderopal, RW 57, Goldschmiede Drobny Linz, 4,7 gøG4
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Lot Nr. 394-479289/0005

Rubin Ring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, Rubin (beh.), RW 57, Goldschmiede Drobny Linz, 4,4 gøG4

Lot Nr. 394-479360/0001

Geschnittener Korallenring
Erzielter Preis:

EUR 240,-

Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, RW 56, Ringkopf ca. 37 x 13 mm, Handarbeit, 6,1 g TragespurenøG4

Lot Nr. 394-479365/0001

Diamant Memoryring zus. 0,63 ct
(grav.)
Erzielter Preis:

EUR 400,-

Startpreis:

EUR 400,-

øG5 Weißgold 585, Diamanten im Princessschliff, RW 55, 4,6 g
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Lot Nr. 394-479426/0001

Brillant Saphir Ring
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, RW 54, Ringkopfmaß ca. 19 x 8 mm, 4,6 g øG4

Lot Nr. 394-479460/0001

Helitrop Herren Siegelring
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, RW ca. 67, Stein ca. 18 x 15 mm, 10,5 gøG8

Lot Nr. 394-479460/0002

Lagenstein Wappenring
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 585, RW 58, Stein ca. 15 x 12 mm, 12,5 g, Fassung deutlich ausgefranstøG10
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Lot Nr. 394-479460/0003

Tigeraugen Ring
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, Stein ca. 17 x 12 mm, RW 64, 13,4 gøG10

Lot Nr. 394-480544/0003

Brillant Smaragd Ring
Startpreis:

EUR 800,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, RW 58, 4,6 gøG4

Lot Nr. 194-027991/0005

Brillant Solitär ca. 0,45 ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

Weißgold 585, RW 63, 2,8 gøG3
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Lot Nr. 194-027992/0001

Altschliff Brillant Solitär ca. 0,25 ct
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, RW 60, 3,4 gøG3

Lot Nr. 194-027992/0003

Brillant Ring zus. ca. 0,90 ct
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 585, RW 54, Ringkopf Breite ca. 9 mm, 3,7 gøG4

Lot Nr. 194-027992/0004

Kristallopal Ring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold/Rotgold 585, Opal ca. 1,60 ct Maße ca. 10 x 8 mm, RW 60, 4,6 gøG4
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Lot Nr. 394-477747/0001

Altschliffbrillant Kulturperlenring
Erzielter Preis:

EUR 300,-

Startpreis:

EUR 300,-

øG3 Gold/Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, RW 59, 4,2 g

Lot Nr. 394-477747/0002

Altschliffbrillant Ring, zus. ca. 0,80 ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 750, RW 59, 5,9 gøG6

Lot Nr. 394-477787/0002

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 380,-

 Weißgold 585, ca. 0,24 ct, (grav.), RW 61, 3,7 gøG4

Lot Nr. 394-478161/0001

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 170,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,15 ct mit Oberflächen Merkmalen, RW 53, 2,2 gøG2
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Lot Nr. 394-478956/0001

Rauchquarz Ring
Erzielter Preis:

EUR 240,-

Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, RW 55, Ringkopfmaß ca. 24,5 x 12 mm, 4,9 gøG4

Lot Nr. 194-027956/0007

Brillant Lapislazuli Ring
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,25 ct, Lapislazuli behandelt Durchmesser ca. 18 mm, Engelshautkorallen im Navetteschliff, RW 53, 16,7
gøG12

Lot Nr. 194-027960/0012

Altschliff Diamant Brillant Ring zus.
ca. 1,00 ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold ca. 580, Fassungen tlw. aus Silber, ein größerer Diamant ca. 0,45 ct, ein Brillant ca. 0,35 ct, Diamanten im Rosen- und Rautenschliff
zus. ca. 0,20 ct, RW 62, Ringkopfmaß ca. 21 x 17 mm, 6 g 
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Lot Nr. 194-027960/0016

Brillant Ring zus. ca. 0,55 ct
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold/Weißgold 585, RW 52, Kopfdurchmesser ca. 9 mm, 3,7 g øG4

Lot Nr. 194-027960/0017

Brillant Ring zus. ca. 0,70 ct
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold 585, RW 51, Kopfmaß ca. 12 x 10 mm, 3,2 g øG3

Lot Nr. 194-027960/0018

Brillant Ring zus. ca. 1,00 ct
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold/Weißgold 585, RW 58, Kopfmaß ca. 18 x 10 mm, 5,1 g øG5
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Lot Nr. 194-027960/0044

Diamant Ring
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 585, Diamanten im Trapezschliff zus. 0,85 ct (grav.), RW 62, Ringkopfmaß ca. 18 x 10 mm, 5,5 g øG5

Lot Nr. 194-027960/0045

Diamant Brillant Ring zus. ca. 1,25 ct
Erzielter Preis:

EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold 750, Diamanten im Prinzess- Schliff zus. ca. 0,95 ct, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, RW 59, Ringkopfmaß ca. 20 x 11 mm, 9,2 g, umlaufend
florale Handgravur, ital. gemarkt "Mel" øG9

Lot Nr. 194-027960/0046

Brillant Ring zus. ca. 1,20 ct
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 750, RW 58, Ringkopfmaß ca. 22 x 9 mm, 7,8 g, ital. Herstellung øG8
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Lot Nr. 194-027960/0048

Brillant Solitär ca. 0,40 ct
Startpreis:

EUR 1.100,-

Gold 750, Fassung tlw. aus Weißgold, RW 58, RingkopfDurchmesser ca. 8 mm, 6,3 g øG6

Lot Nr. 194-027978/0001

Schnörkel Ring
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold/Rotgold 585, synthetischer Korund, RW 54, Ringkopfmaß 20 x 14 mm, 3,6 gøG4

Lot Nr. 194-027978/0003

Diamant Rubin Ring
Erzielter Preis:

EUR 150,-

Startpreis:

EUR 150,-

 Weißgold 585, Diamanten im Achtkantschliff zus. ca. 0,04 ct, RW 55, 2,5 gøG2
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Lot Nr. 194-027978/0004

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 300,-

 Weißgold 585, Brillant 0,22 ct (grav.), RW 56, 2,6 gøG3

Lot Nr. 194-027956/0008

Brillant Chrysopras Ring Brillanten
zus. ca. 0,60 ct
Erzielter Preis:

EUR 800,-

Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Ringkopfmaße ca. 23 x 21 mm, RW 54,5, 9,8 gøG7

Lot Nr. 194-027984/0005

Amethyst Ring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, RW 57, 5,2 gøG5

Lot Nr. 194-027984/0006

Brillant Lapislazuli Malachit Ring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold/Weißgold 585, RW 56, 5,1 gøG5
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Lot Nr. 194-027984/0007

Ring um 1900
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold ca. 580, Weinblätter Dekor, Imitationsstein, RW 57, 8,8 gøG8

Lot Nr. 194-027984/0009

Brillant Farbstein Ring
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Rubine, Saphire, Smaragd, Brillanten zus. ca. 0,05 ct, RW 60, 6,4 gøG6

Lot Nr. 194-027984/0010

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, Brillant ca. 0,35 ct, RW 57, 3,2 gøG3
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Lot Nr. 094-066025/0000

Bulgari Ring
Erzielter Preis:

EUR 850,-

Startpreis:

EUR 800,-

 Weißgold 750, RW 62, Breite ca. 8 mm, 9,9 gø10

Lot Nr. 094-066050/0000

Brillant Saphir Smaragd Rubin Ringe
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, 4-teilig, RW 59, Gesamtbreite 11,5 mm, 8,4 gøG8

Lot Nr. 194-027317/0002

Brillant Turmalin Ring
Startpreis:

EUR 950,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,10 ct, Turmalin ca. 15,80 ct, Ringkopfmaß ca. 23 x 22 mm, 16,4 g, Turmalin an den Oberkanten
abgerieben øG13
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Lot Nr. 194-027776/0002

Brillant Solitär ca. 0,45 ct
Startpreis:

EUR 700,-

Weißgold 585, RW 48, 1,9 g, leicht TragespurenøG2

Lot Nr. 394-478972/0006

Bernstein (beh.) Ring
Erzielter Preis:

EUR 320,-

Startpreis:

EUR 180,-

 Gold 585, RW 54, Ringkopfmaß ca. 19 x 14,5 mm, 5 gøG3

Lot Nr. 194-027778/0025

Diamantrauten Saphirring
Erzielter Preis:

EUR 320,-

Startpreis:

EUR 320,-

 Gold ca. 580/Silberfassung, Diamantrauten zus. ca. 0,15 ct, RW 55, 5,7 g

Lot Nr. 194-027862/0001

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 700,-

 Platin 950, satiniert, Brillant 0,15 ct (grav.), RW 58, 8,8 g øG9

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 29 von 109



Lot Nr. 194-027862/0005

Brillant Solitär 0,60 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 585, Fassung aus Weißgold, Ringkopfdurchmesser ca. 11 mm, RW 56, 10,5 g øG10

Lot Nr. 194-027862/0007

Brillant Ring zus. ca. 0,45 ct
Erzielter Preis:

EUR 220,-

Startpreis:

EUR 220,-

 Weißgold 585, RW 56, 2,9 g øG3

Lot Nr. 194-027862/0015

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, Brillanten mehrfärbig teils farbbehandelt zus. ca. 0,30 ct, RW 54, 4,8 gøG5
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Lot Nr. 194-027862/0017

Altschliffdiamant Ring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Imitationsstein, RW 56, 4,4 g øG4

Lot Nr. 194-027862/0022

Diamant Ring
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Startpreis:

EUR 650,-

 Gold/Weißgold 585, Diamanten zus. ca. 1,30 ct, RW 55, Ringkopfbreite ca. 11 mm, 5 g, ein Brillant fehlt øG5

Lot Nr. 194-027862/0024

Diamant Ring
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold/Weißgold 750, Diamanten im Trapezschliff, RW 56, Ringkopgbreite ca. 11 mm, 8 g øG8

Lot Nr. 194-027862/0026

Brillant Kulturperlen Ring
Startpreis:

EUR 950,-

 Weißgold/Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,25 ct, RW 53, Perldurchmesser ca. 12 mm, 12,7 g, ein Brillant fehlt øG10
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Lot Nr. 194-027862/0030

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, RW 58, Ringkopfbreite ca. 3,5 mm, 3,7 g øG4

Lot Nr. 194-027951/0001

Altschliff Brillant Ring
Erzielter Preis:

EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.700,-

 1 Drittel 20. Jahrhundert, Platin ca. 900, Altschliff Brillant im Zentrum ca. 0,70 ct, Diamanten im Alt.- und Achtkantschliff zus. ca. 1,25 ct,
RW 52, 6 g

Lot Nr. 194-027951/0003

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 190,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,20 ct, RW 53, 2,1 g øG2
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Lot Nr. 194-027951/0004

Diamant Ring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold ca. 580, Diamant im Rosenschliff, österreichische Amtspunze 1872 - 1922, RW 53, 4,7 g 

Lot Nr. 194-027951/0005

Brillant Saphir Ring
Erzielter Preis:

EUR 400,-

Startpreis:

EUR 400,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, RW 49, 4,8 g øG4

Lot Nr. 194-027951/0006

Granat Ring 1. Drittel 20. Jahrhundert
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold ca. 580/Metall, Zinnlötstellen, Seitenteil fehlt, RW 52, 4,5 g 
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Lot Nr. 094-066086/0000

Designer Ring
Erzielter Preis:

EUR 180,-

Startpreis:

EUR 180,-

 Silber 935/Goldfassung ca. 900, Erzeuger Konn Art, Rosenquarz, RW ca. 56, Breite ca. 27 mm, 13,9 g, Zertifikat øS9

Lot Nr. 194-028091/0001

Designer Diamant Solitär ca. 1 ct
Erzielter Preis:

EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

 Gold/Weißgold 585, Diamant im Ovalschliff 1,02 ct lt. Zertifikat, RW 56, 8,2 g, Original Etui, Erzeugnis Fa. Drobny øG8

Lot Nr. 194-027839/0001

Brillant, Pink-Turmalin Ohrgehänge,
Brillanten zus. ca.0,80 ct
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Rotgold 750, rosa Turmaline, Rosenquarz, Kulturperlen, Länge ca. 82 mm, 25,7 g (AM) Ruf 2.200øG22
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Lot Nr. 194-027984/0008

Diamant Kulturperlen Ring
Erzielter Preis:

EUR 200,-

Startpreis:

EUR 120,-

 Gold/Weißgold 585, Diamanten im Achtkantschliff zus. 0,02 ct (grav.), RW 58, 2,3 gøG2

Lot Nr. 394-478176/0003

Altschliffbrillant Solitär Ohrstecker
zus. ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 450,-

 Weißgold 585, 2 gøG2

Lot Nr. 394-478561/0001

Diamantrauten Ohrringe um 1900
Erzielter Preis:

EUR 190,-

Startpreis:

EUR 130,-

 Gold 580, Fuchskopfpunze, 2,4 g, fleckig

Lot Nr. 194-027636/0002

Brillant Korallen Ohrhänger
Erzielter Preis:

EUR 450,-

Startpreis:

EUR 450,-

 Gold/Weißgold 585, Maße ca. 22,5 x 13,2 mm, 8,5 g øG7
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Lot Nr. 194-027870/0002

Brillant Ohrschmuck zus. ca. 0,25 ct
Erzielter Preis:

EUR 320,-

Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, Maße ca. 12 x 6 mm, 4,8 g, ZertifikatøG5

Lot Nr. 194-027684/0002

Altschliffbrillant Ohrringe zus. ca.
2,50 ct
Erzielter Preis:

EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 585/Silber doubliert, Diamant im Zentrum ca. 0,45 ct Durchmesser ca. 11 mm, 2,9 g Etui (AM)øG2 Ruf 1.200

Lot Nr. 394-479189/0001

Diamant Amethyst Ohrstecker/
Schrauben
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Maße ca. 14 x 12 mm, 4,6 gøG3
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Lot Nr. 394-480544/0011

Chalcedon Ohrhänger um 1900
Erzielter Preis:

EUR 160,-

Startpreis:

EUR 90,-

 Silber 750, Löwenkopfpunze 1872 - 1922, Granat, Maße ca. 29 x 17 mm, 4,5 g

Lot Nr. 194-027985/0003

Brillant Smaragd Ohstecker
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,80 ct, Smaragde zus. ca. 1,10 ct, Maße ca. 12 x 11 mm, 4,9 g, mit SchraubgewindeøG5

Lot Nr. 394-478972/0005

Bernstein (beh.) Ohrstecker Clipse
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, Maße ca. 19 x 14 mm,6,7 gøG4

Lot Nr. 394-479112/0001

Altschliff Brillant Ohrringe, um 1900
Erzielter Preis:

EUR 240,-

Startpreis:

EUR 200,-

Gold 580/Silberfassung. zus.ca. 0,25 ct, Fuchskopfpunze, 1,8 gøX
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Lot Nr. 194-027956/0013

Kulturperlen Ohrstecker
Erzielter Preis:

EUR 200,-

Startpreis:

EUR 130,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 9 mm Drehgewinde, 3,3 gøG2

Lot Nr. 194-027984/0012

Ohrstecker
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, Imitationssteine, ca. 16 x 8 mm, 5 gøG5

Lot Nr. 194-027984/0013

Ohrclips
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, mit Stiften, ca. 20 x 14 mm, 6,1 gøG6

Lot Nr. 094-066051/0000

(Beh.) Türkis Ohrringe um 1900
Erzielter Preis:

EUR 100,-

Startpreis:

EUR 80,-

 Gold ca. 580, Imitationsperlen 1,3 g
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Lot Nr. 194-027909/0008

Peridot Ohrschmuck
Erzielter Preis:

EUR 180,-

Startpreis:

EUR 180,-

 Gold 585, Handarbeit, ca. 14 x 12 mm, 3,5 gøG3

Lot Nr. 194-027909/0009

Brillant Ohrschmuck
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 750, Verschlußteile Gold 585, Brillanten zus. 0,40 ct (grav.), ca. 15 x 8 mm, 8,3 gøG8

Lot Nr. 188-003280/0001

Brillant Stiftohrclips zus. ca. 1,15 ct
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Weißgold 750, gelfarbene Brillanten 17,4 gøG17

Lot Nr. 394-477305/0002

Venezianerhalskette
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold 585, Länge ca. 61 cm, 9,2 gøG9
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Lot Nr. 394-477539/0001

Brillant Saphircollier, Brillanten zus.
ca. 0,60 ct
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 750, Saphir im Tropfenschliff, Länge ca. 46 cm, 6,3 gøG6

Lot Nr. 394-478140/0005

Designer Turmalin Kulturperlen
Collier
Startpreis:

EUR 1.700,-

øG32 Gold 750, Länge ca. 45 cm, 10-reihig, Handarbeit, 44,3 g

Lot Nr. 194-027840/0003

Stäbchenkorallen Halskette
Startpreis:

EUR 130,-

 Verschluß und Zwischenteile Silber 925, tlw. vergoldet, Länge ca. 203 cm, 92,9 gøS15

Lot Nr. 394-477389/0006

Brillant Citrin Ohrstecker
Erzielter Preis:

EUR 180,-

Startpreis:

EUR 140,-

 Gold 750, Maße ca. 11 x 6 mm, 2,8 g øG2
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Lot Nr. 194-027870/0003

Brillant Solitär Collier ca. 0,25 ct
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold/Weißgold 585, Länge ca. 51 cm, 15,6 g, Steckschließe inkl. SicherheitsachterøG16

Lot Nr. 194-027978/0005

Brillant Ohrsstecker
Erzielter Preis:

EUR 340,-

Startpreis:

EUR 260,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,32 ct, mit Drehverschluß, 1,5 gøG1

Lot Nr. 194-027893/0003

Broad Halskette
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Gold/Weißgold 585, Steckschließe mit Sicherungsachter, Länge ca. 45,5 cm, 49 gøG49

Lot Nr. 194-027893/0004

Venezianer Halskette
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, Länge ca. 45 cm, 6,6 gøG7

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 41 von 109



Lot Nr. 194-027917/0012

Lemonquarz Collier
Startpreis:

EUR 1.900,-

 Gold 750, Handarbeit, Länge ca. 42 cm, Lemonquarz ca. 32 x 23 mm, Steckschließe mit Sicherungsachter, 41,5 g øG33

Lot Nr. 194-027917/0013

Fasson Halskette
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Rotgold 580, österreichische Amtspunze 1872 - 1922, Länge ca. 96 cm, 25,2 gøG25

Lot Nr. 194-027930/0004

Designer Opal Halsschmuck
Startpreis:

EUR 2.800,-

 Gold/Weißgold 750, Schließe mit Brillant, Opal mit Fassung ca. 50 x 25 mm,øG51 Erzeugnis Johann Ihmt, 54,9 g
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Lot Nr. 194-027960/0065

Omega Collier
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Gold 585, Steckschließe tlw. aus Weißgold, Länge ca. 42 cm, Breite ca. 6 mm, 41,2 g, Sicherheitsachter øG42

Lot Nr. 194-027960/0067

Brillant Solitär Collier ca. 1,50 ct
Startpreis:

EUR 6.500,-

 Gold 750, Strickkette mit Steckschließe und Sicherungsbügel, Länge ca. 48 cm, Breite ca. 10 mm, mit Etui und Umkarton, 65 g, leichte
TragespurenøG65

Lot Nr. 394-479276/0002

Diamantiertes Collier
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 585, Länge ca. 45 cm, Flachpanzerkette, Breite ca. 4 mm, 11,5 g øG12

Lot Nr. 394-479375/0002

Massive Ankerhalskette
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 585, Länge ca. 60 cm, Breite ca. 4 mm, 26,1 gøG26
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Lot Nr. 394-478601/0002

Korallencollier
Erzielter Preis:

EUR 380,-

Startpreis:

EUR 320,-

 Handgemachte Goldschließe 585, Länge ca. 58 cm, 45,5 gøG10

Lot Nr. 394-480541/0005

Venezianer Halskette
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Länge ca. 60 cm, 8,2 gøG8

Lot Nr. 394-480544/0007

Diamant Smaragd Kulturperlen
Collier
Startpreis:

EUR 420,-

 Weißgold 750, Diamanten im Achtkantschliff zus. ca. 0,20 ct, Perlen im Verlauf ca. 4 - 9 mm, Länge ca. 54,5 cm, 26,8 g, Steckschließe mit
SicherungsbügeløG5
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Lot Nr. 394-480544/0009

Diamant Kulturperlenkette
Startpreis:

EUR 220,-

 Weißgold 585, Diamanten im Acchtkantschliff zus. ca. 0,20 ct, Perlen Durchmesser ca. 7 mm, Länge ca. 50 cm, 34,6 g, BajonettschließeøG2

Lot Nr. 394-478161/0006

Panzerhalskette
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, Länge ca. 62 cm, 11 gøG11

Lot Nr. 394-478387/0003

Floraler Anhänger auf
Doppelankerkette
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold/Rotgold 585, synthetischer Spinell, Anhänger Maße ca. 28 x 21 mm, Kettenlänge ca. 44 cm, gesamt 7,2 g øG6

Lot Nr. 394-478580/0010

Halskette
Erzielter Preis:

EUR 550,-

Startpreis:

EUR 550,-

 Rosegold 580, österreichische Amtspunze 1872-1922, Handarbeit, Länge ca. 52,5 cm,11 g øG11
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Lot Nr. 194-027951/0009

Lange Fassonhalskette
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold/Rotgold 580, österreichische Amtspunze 1872 - 1922, Länge ca. 158 cm,31,1 g

Lot Nr. 194-027960/0001

Brillant Collier zus. 1,72 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 2.400,-

 Weißgold 750, Länge ca. 45 cm, Mittelteil beweglichMaße ca. 65 x 23 mm, 15,7 g, Steckschließe inkl. Sicherheitsachter, sehr guter
Erhaltungszustand øG15

Lot Nr. 194-027978/0006

Diamant Herz Anhänger mit
Venezianerhalskette
Startpreis:

EUR 200,-

 Weißgold 585, Diamanten im Achkantschliff zus. ca. 0,10 ct, Anhänger ca. 18 x 17 mm, Länge Halskette ca. 40 cm, 3 gøG3
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Lot Nr. 194-027978/0008

Venizianerhalskette
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold 585, Länge ca. 58 cm, 8,5 gøG9

Lot Nr. 094-066035/0000

Lange Figaro Halskette
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Länge ca. 89 cm, Breite ca. 3,5 mm, 28,3 gøG28

Lot Nr. 094-066039/0000

Turmalin Collier Lapponia, Bjorn
Finland
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gold 585, Länge ca. 41 cm, Steckschließe, Sicherheits- achter, Ersatzglieder, Mittelteil ca. 34 x 48 mm, Gesamtgewicht 43,9 gøG42

Lot Nr. 194-027893/0002

Sodalith Halskette
Erzielter Preis:

EUR 550,-

Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 585, Länge ca 52,5 cm, 20,4 gøG11
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Lot Nr. 194-027909/0004

Opal Collier
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold/Weißgold 585, Handarbeit, Länge ca. 42 cm, 15,5 gøG15

Lot Nr. 194-027909/0005

Collier
Startpreis:

EUR 1.800,-

 Gold/Weißgold 585, Steckschließe, Breite ca. 8 mm Länge ca. 44 cm, 35,8 gøG36

Lot Nr. 194-027951/0002

Brillant Solitär Collier
Erzielter Preis:

EUR 600,-

Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,45 ct, Länge ca. 39 cm, 3,9 g øG4

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 48 von 109



Lot Nr. 194-027951/0008

Lange Ankerhalskette
Erzielter Preis:

EUR 1.700,-

Startpreis:

EUR 1.700,-

 Rotgold 580, österreichische Amtspunze 1872 - 1922, Länge ca. 172 cm, 37,4 g

Lot Nr. 194-027960/0003

Diamant Opal Smaragd Collier
Startpreis:

EUR 600,-

Gold 585, Diamanten zus. ca. 0,10 ct, Smaragde, Länge ca. 47 cm, Mittelteil beweglichMaße ca. 25 x 20 mm, 5,7 g, natürlicher Opal mit
dezenter Ausschartung rechts unten, Opal- Zertifikat øG5

Lot Nr. 194-027869/0001

Brillant Armband zus. ca. 5,20 ct
Startpreis:

EUR 5.500,-

 Weißgold 750, Länge ca. 16,3 cm, Breite ca. 4 mm, Mittelteil ca. 65 x 11 mm, 21 g, Steckschließe inkl. Sicherheitsachter, sehr guter
Erhaltungszustand (SK) øG20 Ruf 5.500

Lot Nr. 394-477389/0004

Citrin Armband
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 750, Breite ca. 9 mm, Länge ca. 18,5 cm, 28,2 g, Stechschließe inkl. Sicherheitsachter øG20
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Lot Nr. 394-478580/0003

Armreif
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca. 6,6 cm, 3,6 g øG4

Lot Nr. 394-478658/0002

Brillant Saphir Collier
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold/Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Länge ca. 42,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 25,1 gøG24

Lot Nr. 394-478944/0001

Nautische Instrumente Mühle
Glashütte Sport Chronograph
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Armbanduhr, Edelstahl, Automatik, Ankerwerk, Nr. 7750, Stoßsicherung, Stoppfunktion über Wippe, schwarzes Zifferblatt mit arabischen
Leuchtziffern, drei Hilfszifferblätter für 30 Minuten, 12 Stundenzähler, kl. Sekunde, Datum, Ref. Nr. M12300, Durchmesser ca. 40 mm, 100,1
g, Doppelfaltschließe, Gehäuseboden verschraubt
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Lot Nr. 094-066075/0000

Armkette
Erzielter Preis:

EUR 500,-

Startpreis:

EUR 450,-

 Weißgold 585, Länge ca. 19,5 cm, Breite ca. 5 mm, ungetragen, 10,3 g, øG10 Etui, Zertifikat

Lot Nr. 394-479197/0003

Handgravierter Armreif
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 585, Innenmaß ca. 61 x 51 mm, Breite ca. 7 mm, 15,5 g Steckschließe inkl. SicherheitsachterøG16

Lot Nr. 394-479232/0001

Farbstein Armreif
Startpreis:

EUR 320,-

 Silber 925/Goldfassungen ca. 580, unter anderem: Saphir, Citrin, beh. Topas, Breite ca. 39 mm, Ziergravur, 88 g fleckigøS75

Lot Nr. 394-480541/0010

Armreifen
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca. 67 mm, 19,7 gøG20
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Lot Nr. 394-480541/0011

Armreifen
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, Mittelgold färbig, Innendurchmesser ca. 65 mm, 5,6 gøG6

Lot Nr. 394-480541/0012

gedrehter Armreifen
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca. 66 mm, 3,8 gøG4

Lot Nr. 194-027991/0006

Armband
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Weißgold 585, Länge ca. 18,5 cm, Breite ca. 21 mm,41 g, Steckschließe mit SicherungsachterøG41

Lot Nr. 194-027991/0007

Doppelpanzer Armband um 1900
Erzielter Preis:

EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Gold ca. 580, Fuchskopfpunze, Feingoldfarbe, 19,7 g, Länge ca. 19,5 cm, Breite ca. 11 mm, Steckschließe mit Sicherungskettchen
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Lot Nr. 394-478140/0011

Designer Armreif
Erzielter Preis:

EUR 420,-

Startpreis:

EUR 380,-

 Silber 800/Gold ca. 580, Designer Johann Ihmt, Turmalin plastisch gearbeiteter Aztenkengott, Breite ca. ca. 24 mm, 77,5 gøS70

Lot Nr. 194-028105/0001

Vollständiges Bettelarmband mit 25
Anhängern
Erzielter Preis:

EUR 1.300,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Email, PVC, ua. Schlüssel, Gondel, Schaukelpferd, Schnuller, Weltkugel, Wunderlampe, Glückskarten, Wäscheklammer
(beweglich), Länge ca. 18 cm, 26,8 g øG26

Lot Nr. 394-477647/0006

Ankerarmkette
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold/Rotgold 585, 4-reihig, Länge ca. 18,5 cm, 16,1 gøG16

Lot Nr. 394-478580/0004

Armreif
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca. 6,6 cm, 4,6 g øG5
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Lot Nr. 394-478580/0011

Armkette
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold/Rosegold 585/580, österreichische Amtspunze 1872-1922, Schließe aus neuerer Zeit, Länge ca. 21,5 cm, 16,8 gøG17

Lot Nr. 194-027956/0012

Diamanten Tigerauge Armband
Erzielter Preis:

EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 585, Diamanten zus. ca. 0,25 ct, Kulturperlen, Länge ca. 18 cm, Breite ca. 2,5 cm, Steckschließe mit Sicherungshaken, 39,4 gøG16

Lot Nr. 194-027893/0001

Sodalith Armkette
Erzielter Preis:

EUR 200,-

Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, Länge ca 18,5 cm, 7,2 gøG4

Lot Nr. 394-478176/0005

Altschliffbrillanten OpalAnhänger,
Altschliffbrillanten zus. ca. 0,45 ct
Erzielter Preis:

EUR 600,-

Startpreis:

EUR 550,-

 Gold ca. 580/Silber, Klappcolant, 1. Drittel 20. Jahrhundert, 9,6 gøGX
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Lot Nr. 194-027746/0005

Medaillon um 1900
Erzielter Preis:

EUR 190,-

Startpreis:

EUR 190,-

 Rotgold 580, Fuchskopfpunze 1872-1922, ca. 18 x 24 mm, Saphir, 4,8 g

Lot Nr. 194-027838/0002

Brillant Solitär Anhänger
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 750, 0,24 ct (grav.), ca. 29 x 18 mm, 16,5 g øG17
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Lot Nr. 194-027893/0009

Brillant Amethyst Anhänger
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold/Weißgold 585, Brillanten zus. 0,13 ct (grav.), ca. 22 x 16 mm, 5,8 gøG5

Lot Nr. 194-027893/0010

Brillant Saphir Smaragd Anhänger
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, Brillant ca. 0,05 ct Klappcollant Schlaufe, ca. 20 x 17 mm, 4,5 g øG4
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Lot Nr. 194-027960/0040

Brillant Korallen Clipanhänger
Erzielter Preis:

EUR 600,-

Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 750, Brillanten zus. 0,25 ct, sog. Engelshautbzw. Misu- Koralle im Tropfenschliff, Anhänger Maße ca. 38 x 15,5 mm, 7,6 g øG6

Lot Nr. 194-027960/0049

Brillant Rauchquarz Anhänger
Startpreis:

EUR 1.400,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, Maße ca. 33 x 27 mm, 31,4 gøG27
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Lot Nr. 194-027960/0051

Griesperlen Türkis Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 260,-

Startpreis:

EUR 260,-

 Gold ca. 580, Roségold färbig, Maße ca. 32 x 29 mm, 5,5 g

Lot Nr. 194-027960/0052

Diamant Smaragd Kreuz Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 420,-

Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Diamanten zus. 0,65 ct (grav.), Smaragde zus. 1,35 ct (grav.), Steine im Antwerpener Rosenschliff, Maße ca. 43 x 28 mm, 5,2 g,
Hauptstein mit dezentem Oberflächen MerkmaløG5

Lot Nr. 194-027960/0066

Brillant Blüten Anhänger für
Omegacollier
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 1,00 ct, Smaragd- Blätter, Korallen- Blüten, OnyxRahmen, Maße ca. 61 x 23 mm, 39,7 g, Aufhängung
austauschbar, Erzeugnis Fa. S. Balaska, Wien øG35
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Lot Nr. 394-479375/0001

Brillant Larimaranhänger
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold/Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Larimar ca. 40 x 57 mm, 29,2 gøG10

Lot Nr. 394-480541/0016

Schnörkel Anhänger
Startpreis:

EUR 110,-

 Gold 585, synthetischer Rubin, Maße ca. 21 x 15 mm, 2 gøG2
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Lot Nr. 394-480541/0017

Altschliff Brillant Medaillon um 1900
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold ca. 580, Durchmesser ca. 27 mm, 5,5 g

Lot Nr. 394-480544/0004

Rauchquarz Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 120,-

Startpreis:

EUR 120,-

 Gold 585, Maße ca. 27 x 18 mm,3,7 gøG2
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Lot Nr. 394-480779/0005

Dukatenanhänger
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold 986/585, 5,6 gøG2

Lot Nr. 194-027984/0014

Münzangehänger Patrona Bavariae
Startpreis:

EUR 120,-

 Silber, 1764, Durchmesser ca. 55 mm, 32,7 g

Lot Nr. 394-478306/0002

Brillant Anhänger
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold/Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,80 ct, Maße ca. 25 x 20 mm, 5,8 g øG6
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Lot Nr. 394-478312/0002

Münzanhänger
Erzielter Preis:

EUR 240,-

Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 986/585, einfacher Dukat, Nachpägung 1915, GesamtDurchmesser ca. 21 mm, 4,5 g øG5

Lot Nr. 394-478580/0007

Dukaten Anhänger/Brosche
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 986/585, Durchmesser ca. 30 mm, 7,5 g øG8

Lot Nr. 394-478809/0002

Diamant Saphir Herzanhänger
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold/Weißgold 585, Diamanten im Achtkantschliff zus. ca. 0,04 ct, ca. 21 x 20 mm, 3,6 gøG4
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Lot Nr. 194-027956/0010

Brillanten Opal Anhänger, Brillanten
zus. ca. 1,70 ct
Startpreis:

EUR 1.600,-

 Gold/Weißgold 750, Opal ca. 21 x 17 mm, 10,5 gøG7

Lot Nr. 194-027978/0007

Eulen Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 180,-

Startpreis:

EUR 180,-

 Gold 585, ca. 25 x 13 mm, 3,2 gøG3
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Lot Nr. 194-027984/0003

Lapislazuli Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 160,-

Startpreis:

EUR 160,-

 Gold/Weißgold 585, ca. 27 x 20 mm, 6,2 gøG3

Lot Nr. 194-027984/0004

Brillant Lapislazuli Malachit
Anhänger
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold/Weißgold 585, Brillant ca. 0,05 ct, ca. 27 x 11 mm, 6,4 gøG5

Lot Nr. 194-027862/0041

Brillant Herz Anhänger zus. 1,00 ct
(grav.)
Erzielter Preis:

EUR 480,-

Startpreis:

EUR 480,-

 Gold 585, Maße ca. 20 x 15 mm, 4,6 g, ein Brillant fehlt øG4
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Lot Nr. 194-027862/0047

Brillant Rubin Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 240,-

Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, Brillanten zus. 0,16 ct (grav.), Maße ca. 19 x 12 mm, 3,7 g øG3 WARE AUS PRIVATBESITZ

Lot Nr. 194-027909/0006

Rosenquarz Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 220,-

Startpreis:

EUR 220,-

 Gold/Rotgold 585, ca. 25 x 20 mm, 7,1 gøG4
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Lot Nr. 194-027909/0010

Brillant Saphir Anhänger
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold/Weißgold 585, Brillant 0,25 ct (grav.), ca. 22 x 11 mm, 4,7 gøG5

Lot Nr. 194-027951/0007

Diamant Saphir Spinnenanhänger
Erzielter Preis:

EUR 160,-

Startpreis:

EUR 160,-

 Gold ca. 580, österreichische Amtspunze 1872 - 1922, ca. 22 x 20 mm, 2,8 g

Lot Nr. 394-478391/0003

Kulturperlen Halskette Giovanni
Balestra
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, feingoldfarbig, Länge ca. 80 cm, Perlendurchmesser ca. 6,3 mm, 19,2 g øG16
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Lot Nr. 394-478423/0003

Kulturperlen Kette
Startpreis:

EUR 140,-

 Gold 750, Länge ca. 490 cm, 37,5 gøG2

Lot Nr. 194-027956/0015

Kulturperlen Halskette
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold ca. 740, Stabperlen im Verlauf ca. 12 x 6 mm - 32 x 9 mm, Länge ca. 41 cm, 60,2 g

Lot Nr. 194-027960/0039

Engelshaut- bzw. Misu- Korallen
Halskette
Erzielter Preis:

EUR 360,-

Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Karabiner aus Gold 750, Länge ca. 47,5 cm, Korallen Durchmesser ca. 7 mm,34,4 g, geknüpft øG4

Lot Nr. 394-480235/0002

Brillant Kulturperlen Collier
Startpreis:

EUR 380,-

 Weißgold 585 Steckschließe, Brillant ca. 0,20 ct, Rubine, Perlen Durchmesser 7 mm, Länge ca. 57 cm, 33,5 g øG5
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Lot Nr. 194-027956/0006

Lapislazuli Halskette
Startpreis:

EUR 280,-

 Diamanten im Achtkantschliff, Steckschließe Weißgold 585, Kugeln im Verlauf ca. 11 - 13 mm, Länge ca. 53,5 cm, 100,4 gøG4

Lot Nr. 194-027956/0014

Kulturperlen Halskette
Erzielter Preis:

EUR 180,-

Startpreis:

EUR 180,-

 handgearbeitete Steckschließe Gold 585, Durchmesser ca. 9 mm Länge ca. 42,5 cm, 31 gøG2

Lot Nr. 194-027956/0016

Rhodochrosit Halskette
Erzielter Preis:

EUR 240,-

Startpreis:

EUR 180,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 9 mm, Länge ca. 80 cm, 114,2 gøG2
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Lot Nr. 194-027984/0002

Korallen Halskette
Erzielter Preis:

EUR 160,-

Startpreis:

EUR 140,-

 Metallschließe vergoldet, im Verlauf ca. 6 - 13 mm, Länge ca. 48 cm, 46,3 g

Lot Nr. 194-027909/0001

Lapislazuli Halskette
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 10 mm, Länge ca. 43,5 cm, Neuknüpfung wird empfohlen, 63,6 gøG4

Lot Nr. 194-027909/0002

Kulturperlenkette
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,10 ct, zweireihig, Durchmesser ca. 7 mm, Länge ca. 43,5 cm, 56,4 gøG9

Lot Nr. 394-477838/0001

Altschliffbrillant Blätterbrosche
Erzielter Preis:

EUR 240,-

Startpreis:

EUR 240,-

 Weißgold 585, zus. ca. 0,20 ct, Kulturperle, Länge ca. 42 mm, Habndarbeit, 5,6 gøG5
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Lot Nr. 394-478801/0003

Chopard "Happy Diamonds" Herz
Anhänger
Erzielter Preis:

EUR 700,-

Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,15 ct, Maße ca. 17,5 x 12 mm, 3,3 g, Serien Nr: 2356113, Ref. Nr. 79/4611, inkl. EchtheitszertifikatøG3

Lot Nr. 394-478176/0009

Muschel Camee Brosche
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold ca. 500/Silberfassung, ca. 37 x 43 mm, 10,9 g, Rückseite mit DruckstellenøGX

Lot Nr. 394-478390/0003

Kulturperlen Brosche
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold/Weißgold 750, Durchmesser ca. 39 mm, 12,1 gøG12
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Lot Nr. 394-478417/0002

Amethyst Brosche
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, mittelgoldfärbig, Amethyst im Rundschliff ca. 2,75 ct, Durchmesser außen ca. 39 mm, 13,1 gøG11

Lot Nr. 194-027960/0050

Muschelcamee Anhänger
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, Maße ca. 35 x 28 mm,8,2 g, auch als Brosche tragbarøG4
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Lot Nr. 194-027960/0053

Veilchen Brosche
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, Amethyst, Nephrit, Maße ca. 57 x 31 mm, 13,5 g øG8

Lot Nr. 194-027960/0054

Saphir Brosche "Blume"
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, Bergkristell, Nephrit, Maße ca. 61 x 30 mm, 10,7 g, Blüte drehbar øG8
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Lot Nr. 194-027960/0056

Altschliff Brillant Saphir
Anstecknadel um 1900
Erzielter Preis:

EUR 450,-

Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Brillanten zus. ca.0,60 ct, Saphir ca. 0,75 ct, Maße ca. 72 x 11 mm, 4,3 g, Nadelstopper aus Metall,
Kopf abschraubbar, Saphir an der Oberfläche dezent abgerieben 

Lot Nr. 194-027960/0057

Medaillon um 1900 mit 2-erlei
Blumenstickerei
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 580, Mittelgold färbig, österr. Amtspunze 1872-1922, Glaseinsätze, dazwischen Veilchen- und Rosenstickerei auf Stoff, Durchmesser
ca. 23 mm, 7,4 g, Schließmechanismus mit Kleber fixiert 

Lot Nr. 194-027960/0063

Brillant Brosche im Stil Anfang des
19. Jahrhunderts
Startpreis:

EUR 1.600,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 2,25 ct, Maße ca. 47 x 22 mm, 9,3 gøG9
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Lot Nr. 194-027960/0064

Brillant Keshi Perlen Brosche
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Maße ca. 32 x 30 mm, 10,3 gøG10

Lot Nr. 394-479289/0002

Brillant Brosche
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Metallnadel, Maße ca. 81 x 9 mm, Goldschmiede Drobny Linz, 5,7 gøG6

Lot Nr. 394-479289/0003

Brillant Kulturperlen Brosche
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold/Weißgold 585, außergewöhnlich farbreiche Kulturperle, Maße ca. 82 x 15 mm, Goldschmiede Drobny Linz, 7,9 gøG7

Lot Nr. 394-480541/0015

Saphir Brosche
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold 750, Durchmesser ca. 31 mm, 8 gøG8
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Lot Nr. 394-480544/0001

Diamant Kulturperlen Anhänger
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Diamanten im Rautenschliff, Durchmesser 27 mm, 8,1 g, auch als Brosche tragbarøG8

Lot Nr. 394-480544/0002

Diamant Kulturperlen Damennadel
Startpreis:

EUR 600,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Durchmesser ca. 27 mm, 8,2 gøG8

Lot Nr. 394-480544/0006

Rosenbrosche
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold/Rotgold 585, Maße ca. 48 x 31 mm, 6,3 gøG6
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Lot Nr. 194-027991/0012

Altschliff Brillant Diamant Farbstein
Brosche Brillanten Diamanten zus.
ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold/Weißgold 585, Rubin, Smaragd, Saphir, 14,4 gøG14

Lot Nr. 394-478785/0001

Karneol Brosche
Erzielter Preis:

EUR 140,-

Startpreis:

EUR 140,-

 Gold 585, Maße ca. 26 x 20 mm,5,4 gøG3

Lot Nr. 394-478825/0004

Anstecknadel um 1900
Erzielter Preis:

EUR 180,-

Startpreis:

EUR 180,-

 Gold ca. 580, Skarabäus Käfer, Kopfmaß ca. 14 x 11 mm, 1,4 g  

Für die alten Ägypter war dieser Käfer ein Zeichen und Symbol für das Leben und die Auferstehung und sollte Glück bringen und Schutz
bieten
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Lot Nr. 394-478972/0008

Alpenveilchen Brosche
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, Brillantfassungen aus Weißgold, Amethyst, Nephrit, Maße ca. 65 x 42 cm, 12,5 gøG6 Amethyst tlw. ausgebrochen

Lot Nr. 194-027956/0009

Brillant Diamant Brosche, zus. ca.
1,50 ct
Startpreis:

EUR 1.700,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 1,10 ct, Diamanten im Achtkantschliff zus. ca. 0,40 ct, ca. 32 x 23 mm, 10 g EtuiøG10

Lot Nr. 194-027909/0007

Chalcedonrosen Brosche
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold 585, ca. 41 x 37 mm, 10,6 gøG3
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Lot Nr. 194-027930/0002

Lapislazuli Herrenring
Startpreis:

EUR 600,-

 Weißgold 585, RW 53, 11,8 g øG11

Lot Nr. 394-478140/0006

Designer Armreif und Collier
Startpreis:

EUR 110,-

Silber, geschwärzt, Innenmaß ca. 64 mm, Länge ca. 84 cm, Hackenverschluss, 124,9øS125

Lot Nr. 394-478259/0001

Brillantsolitär Anhänger an
Schlangenhalskette
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold/Weißgold 585, 0,1 ct, Länge ca. 43 cm, 5,5 gøG5

Lot Nr. 394-478390/0001

Wassermelonen Turmalin
Manschettenknöpfe
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Maße ca. 36 x 32,5 mm, 13,7 gøG9
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Lot Nr. 394-478390/0002

Rauchquarz Gemmen
Manschettenknöpfe
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold 585, Maße ca. 24 x 20 mm,20,2 gøG16

Lot Nr. 094-066011/0000

Achat Lagensteincamee
Medaillon/Brosche um 1900
Erzielter Preis:

EUR 450,-

Startpreis:

EUR 450,-

 Gold ca. 580/Metallnadel, Kulturperlen , Feingoldfarbe ca. 37 x 33 mm, 13 gøGX Rückseite mit leichter Druckstelle, Kulturperlen in
späterer Zeit ergänzt

Lot Nr. 194-027917/0011

Designer Schmuck Set
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 750, grün gebeizte Chalzedone, best. aus: 1 Ring RW 49, 2 Ohrclips mit Stiften ca. 21 x 13 mm, gesamt 19,3 gøG19

Lot Nr. 394-479463/0002

2- reihige Uhrkette um 1900
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 580, österr. Einfuhrpunze 1902- 1922, Länge ca. 38 cm, 14,1 g 
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Lot Nr. 394-480541/0014

Uhrkette
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold ca. 580, Länge ca. 36,5 cm, 8,8 g

Lot Nr. 394-480779/0018

Schwedisches Schmuckkonvolut
Erzielter Preis:

EUR 80,-

Startpreis:

EUR 80,-

Silber, Rosenquarz, Bergkristall, Granate, bestehend aus: 2 Ringe RW 51, 2 Ohrclips, 1 Anhänger an Halskette, 49,8 gøS40

Lot Nr. 194-027991/0008

Hals- oder Uhrenkette
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Länge ca. 72,5 cm, 14,6 gøG15

Lot Nr. 394-478391/0005

Demi Parure Ende 19. Jhd.
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold ca. 580/tlw. Silber, farblose Imitationssteine, Kulturperlen, best. aus: 1 Brosche Maße ca. 55 x 38 mm,2 Creolen Maße ca. 25 x 18 mm,
Gesamt 11,1 g 
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Lot Nr. 394-478785/0002

Uhrkette um 1900 mit div.
Anhängern
Startpreis:

EUR 150,-

 Silber 833/750/Metall, 2 Münzanhänger, 2 Trophäenanhänger, 1 Stieranhänger, 1 Bergkristallanhänger, 1 Anhänger in Form eines Buches
mit Schreibfeder, Länge ca. 39 cm, 133,7 g, Spaltringe tlw. ersetztøS120

Lot Nr. 394-478825/0003

Granat Trachtenschmuck Konvolut
Startpreis:

EUR 160,-

 Silber/Metall, best. aus: 1 Ring RW 55, Ringkopfmaße ca. 19 x 11 mm, 3 Damen Anstecknadeln, Maße ca. 42 x 19 mm / 54 x 16 mm / 46 x
13 mm, 1 Kreuzanhänger Maße ca. 34 x 20 mm, Gesamtgewicht 19,4 g

Lot Nr. 394-479570/0001

Granatcollier um 1900
Erzielter Preis:

EUR 180,-

Startpreis:

EUR 180,-

 Metall, 3-reihig, Länge ca. 37 cm, Mittelteil ca. 45 x 86 mm, Steckschließe, 63,7 g
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Lot Nr. 194-027976/0001

Rolex Oyster Perpetual Date
Erzielter Preis:

EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

 Damen-Armbanduhr, Gold/Edelstahl, Automatik Ankerwerk, Kalibernr. 2030, Werknr. 110147, Stoßsicherung, Datum, zentrale Sekunde,
weißes Zifferblatt, römische Ziffern, goldfarbene Stundenbalken, Referenznr. 6917, Gehäusenr. 6900, Seriennr. 7441052, Durchmesser 26
mm, 49,6 g, Ersatzglieder, Tragespuren, Uhrglas zerkratzt Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479064/0001

Omega Constellation "My Choice"
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Damen-Armbanduhr, Gold/Edelstahl, Quarzwerk, Kalibernr. 1424, Datum, zentrale Sekunde, Perlmuttzifferblatt, goldfarbene
Stundenbalken, Referenznr. 796.1201, Seriennr. 55721422, Durchmesser ca. 28 mm, Umfang ca. 15 cm, 55,2 g, Kratzspuren Service wird
empfohlen
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Lot Nr. 394-479167/0003

Rado Diastar
Startpreis:

EUR 340,-

 Armbanduhr, Metall, Quartz, schwarzes Zifferblatt, TagesDatumsanzeige, Ref. nr. 01.114.0391.3.015, Seriennr. 14960194, Durchmesser ca.
35 x 43 mm, guter Erhaltungszustand, 92,7 g, Ersatzglieder Garantiekarte, Box, Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027704/0019

Brillant Kreuzanhänger an
Venezianerhalskette, zus. ca. 0,90 ct
Erzielter Preis:

EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 700,-

 Weißgold 585, Länge ca. 45 cm, Gesamtgewicht 6,4 gøG6

Lot Nr. 394-479184/0007

Anton Zerrmeyr - Linz
Erzielter Preis:

EUR 150,-

Startpreis:

EUR 140,-

 Armbanduhr, Gold 585, Band aus Metall Gold doubliert, Handaufzug Ankerwerk, Kal. 638, BiMetall- Kompenstaionsunruh, beiges
24-Stunden Zifferblatt, aufgesetzte goldfarbene arab. Ziffern, Stundeneinteilungen, Strichminuterie, graviertes Gehäuse Nr. 73595, Maße
ca. 26 x 21 mm, 19,6 g øG3 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479275/0009

Omega De Ville
Startpreis:

EUR 1.600,-

 Damenarmbanduhr, Gold 585, Quartz, goldfärbiges Zifferblatt, Datum, Kaliber 1379, Ref. nr. 73801130, Nr. 533800819, Durchmesser ca. 23
mm, Länge ca. 19/18 cm 39,5 g, um 1991, Garantiekarte, Box, neue Batterie, Service wird empfohlenøG35

Lot Nr. 394-479316/0001

Tissot Visodate Camping
Erzielter Preis:

EUR 220,-

Startpreis:

EUR 220,-

 Armbanduhr, Ref. nr. 4200617, Gehäuse: Metall, tlw. vergoldet, Nr. 67006-1 Werk: Automatik, Kal. 28.5R-621, Durchmesser ca. 36 mm
Zifferblatt:goldfärbig, arabische Ziffern mit Stundenbalken, Datum Gewicht: 46,6 g Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479354/0001

Poljot Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 160,-

Startpreis:

EUR 130,-

 Armbanduhr, Metall, Handaufzug, weißes Zifferblatt, 2 Hilfszifferblätter für 60 Sekunden und 30 Minutenzähler, Datum, 23 Steine,
Durchmesser ca. 37 mm, Nr. 229415, 69,2 g Zifferblatt und Uhrgehäuse zerkratzt Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-480544/0014

L. U. Chopard Geneve
Startpreis:

EUR 2.100,-

 Armbanduhr, Weißgold 750, Handaufzug Ankerwerk, Kalibernr. F 4130, 17 Steine, Stoßsicherung, silberfarbenes Zifferblatt, römische
Ziffern, Referenznr. 21672, Durchmesser ca. 23 mm, 49,9 g, unbedeutende Kratzspuren, Zifferblatt minimal oxidiertøG45 Service wird
empfohlen
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Lot Nr. 094-066040/0000

Seiko GPS Solar Chronograph
Startpreis:

EUR 650,-

 Armbanduhr, Titan, schwarzes Zifferblatt, 2 Hilfszifferblätter für Solar- und 24 Stundenanzeige, Durchmesser ca. 47 mm, Datum, 127,8 g,
Servicerechnung 2022 liegt bei, Service wird empfohlen

Lot Nr. 094-066076/0000

Omega
Erzielter Preis:

EUR 260,-

Startpreis:

EUR 190,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 511002, um 1963 Gehäuse:Gold 750, Durchmesser ca. 19 mm Werk: Kaliber 620, Nr. 19949752, Handaufzug
Zifferblatt:weiß mit Stundenbalken Gewicht:7,8 g Service wird empfohlenøG2
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Lot Nr. 194-027862/0059

Raymond Weil
Startpreis:

EUR 190,-

 Armbanduhr, Metall, Gold 750plattiert, Quarz, schwarzes Zifferblatt, farblose Imitationssteine, Datum, Durchmesser ca. 32 mm, Ref. Nr.
5354, Bandlänge ca. 18 cm, 83,7 g, sehr guter Erhaltungszustand Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027985/0006

Rado Diastar
Startpreis:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Keramik, Quarzwerk, Kalibernr. 988.431/332, schwarzes Zifferblatt, Digital- und Analoganzeige, Gehäuseboden verschraubt,
Referenznr. 193.0324.3, Seriennr. 39201575, Breite ca. 28 mm, 48,9 g, original Kautschukband mit Faltschließe, minimale Kratzspuren
Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-028052/0001

4 Swatch Uhren
Startpreis:

EUR 180,-

 "Scribble", "Lots of Dots", "Music Call", "Buttone" Armbanduhren Gehäuse:Kunststoff, Durchmesser ca. 33 mm / 48 mm,Werk:Quartzwerk
Zifferblatt:Transparent, chaotisch angeordnete arabischen Ziffern, bunt/silberfarben, mit/ohne Stundenindexe, zentrale Sekunde
Gewicht:15,1 g / 15,9 g / 18,1 g / 45,6 g, Zubehör:Original Verpackung, ohne Batterien, Nähzubehör, ungetragen Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-028052/0005

4 Swatch Uhren
Startpreis:

EUR 220,-

 "Golden Jelly", "Flaeck", "Sam Francis", "Hocus Pocus", Armbanduhren, Gehäuse:Metall/Kunststoff, Durchmesser ca. 34 mm,
Werk:Quartzwerk Zifferblatt:golden, schwarz/weiß, gold/blau, bunt, tlw. skelletiert, zentrale Sekunde Gewicht:16,2 g / 16,6 g / 15,8 g / 22,4
g, Zubehör:Original Verpackung, ohne Batterien, ungetragen Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-028075/0001

Certina Automatic
Startpreis:

EUR 3.200,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 28524 9, "Calendar", um 1950 Gehäuse: Gold 585, Nr. 126540, Durchmesser ca. 33 mm Werk: Automatic Ankerwerk
Kaliber 28-451, Bi-Metall Kompensationsunruh, Stoßsicherung, Excenter Feinregulierung Zifferblatt: silberfarben, satiniert, Datum,
Zentralsekunde, goldfarbene, aufgesetzte Stundenbalken Gewicht: 69,4 g Zubehör: Uhrband aus Gold 585, Länge ca. 19 cm auf ca. 20 cm
ausziehbar, 2 Ersatzbandteile øG50 Service wird empfohlen

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 88 von 109



Lot Nr. 188-003276/0002

Breitling Callistino
Startpreis:

EUR 500,-

 Gehäuse:Stahl, Durchmesser 28 mm, SerienNr. B52043 Werk:Quarzwerk, Ref. 3591 Zifferblatt:schwarz, arab. Zahlen, Datum Gewicht:30,3 g
Service wird Empfohlen

Lot Nr. 094-066080/0000

Certina DS Action Powermatic 80,
Divers watch
Erzielter Preis:

EUR 280,-

Startpreis:

EUR 280,-

 ACTION Armbanduhr, Ref. Nr. CO32407 A Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 43 mm, Nr.
21WH0001470, Werk: Automatik, Eta Co7611 VBZB33 Zifferblatt: schwarz, Datum schwarz Gewicht: 137,8 g Zubehör: Kautschukuhrband
Service wird empfohlen
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Lot Nr. 388-035936/0001

Jaeger LeCoultre Reverso "Day Night"
Startpreis:

EUR 4.500,-

 Armbanduhr, Stahl, 1. Zifferblatt, silberfarben, kleine Sekunde, gebläute Zeiger, arab. Zahlen, 2. Zifferblatt, schwarzgrau gulliochiert, arab.
Zahlen, Stundenpfeile, kleine Sekunde, SerienNr. 1753456, 53,4 g Service wird Empfohlen

Lot Nr. 388-035937/0001

Maurice Lacroix
Startpreis:

EUR 1.600,-

 Armbanduhr, Stahl, Handaufzug, Ankerwerk, gebläute Schrauben, Kompensationsunruh, Stoßsicherung, Cal. ML76, silberfarbenes
Zifferblatt, Datum, kleine Sekunde, Gangreserve, gebläute Zeiger, geschraubter Deckelboden mit Saphirglas-boden, 88,5 g Service wird
Empfohlen
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Lot Nr. 388-035937/0002

Jaeger LeCoultre Reverso
Erzielter Preis:

EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

 Armbanduhr, Stahl, 1. Zifferblatt, silberfarben, arab. Zahlen, gebläute Zeiger, 2. Zifferblatt, silberfarben, Perlmutt einlage, goldfarbene
Zeiger, Brillanten, 34,1 g Faltschließe, originales Ansatzband Service wird Empfohlen

Lot Nr. 388-035997/0001

Raymond Weil Amadeus 200
Startpreis:

EUR 500,-

 Armbanduhr, Stahl, vergoldet, Automatik, Ankerwerk, Ref. 7705, schwarzes Zifferblatt, kleine Sekunde, Datum, 30min/12h Anzeige,
aufgesetzte Stundenbalke, Druchmesser ca. 38 mm, geschraubter Deckelboden, SerienNr. 501956, 134,4 g Sercive wird Empfohlen
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Lot Nr. 388-036222/0012

Jaeger LeCoultre Reverso Calsique
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gehäuse: Gold/Stahl, Ref: 250.5.86, Monogram Werk: handaufzug Ankerwerk Zifferblatt:silberfarben, arab. Zahlen, gebläute Zeiger Gewicht:
77 g Zubehör:Garantie Karte 1992, Ersatzglieder Service wird Empfohlen

Lot Nr. 394-475968/0001

Ebel Brasilia
Erzielter Preis:

EUR 850,-

Startpreis:

EUR 850,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 9255M4S, Gehäuse: Edelstahl, Brillanten zus. 1,06 ct, verschraubter Gehäuseboden, Nr. A155043, ca. 43 x 33 mm
Werk: Eta 255111, Kaliber 255, Quartz Zifferblatt: Perlmutt, Brillantindexe, Zentralsekunde, Gewicht: 75 g Zubehör: Brillantzertifikat
Garantiekarte, neue Batterie, Service wird empfohlen

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 92 von 109



Lot Nr. 394-479488/0001

Revue Rotor King
Startpreis:

EUR 120,-

 Metall, Gold plattiert, Automatic Werk, Ref. Nr. 542912, silberfarbenes Zifferblatt, mit aufgesetzten Stundenbalken, Datum, Durchmesser
ca. 33 mm, 58,5 g, Fixoflexband, Zifferblatt fleckig, Glas rechts unten mit Sprung Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479665/0001

Rado Diastar
Startpreis:

EUR 180,-

 Edelstahl, Quarz, goldfärbiges Zifferblatt, röm. Ziffern, Datum, Zentralsekunde, Ref. Nr.129.0271.3, Ser. Nr. 32853998, verdeckte
Doppelfaltschließe, Maße ca. 33 x 27 mm, 75,9 g Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479665/0002

Eternamatic
Erzielter Preis:

EUR 450,-

Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Automatic Werk Nr. 1414, silberfabenes Zifferblatt mit aufgesetzten Stundenbalken, Zentralsekunde, Durchmesser ca. 33 mm,
Geh. Nr.4156801, 39,9 g, Glas an einer Stelle am Rand rissigøG9Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479495/0005

Doxa
Startpreis:

EUR 220,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 13714 Gehäuse: Rotgold 585, Nr. 1130878, Durchmesser ca. 21 mm Werk: Handaufzug, Kaliber 137 Zifferblatt:
weiß, Stundenbalken und arabische Zahlen, Gewicht: 13,3 g Service wird empfohlenøG4
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Lot Nr. 394-479637/0001

TAGHeuer Aquaracer
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Armbanduhr, Ref. NR. WAY201A, Calibre 5 Gehäuse:Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, NR. RQG3083, Durchmesser ca. 44 mm,
drehbare Lünette, Werk:Automatik Zifferblatt:schwarz, Leuchtbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht:139,3 g Zubehör:Originaletui,
Garantiekarten, Begleitpapiere um 2018 Service wird empfohlen

Lot Nr. 388-035865/0001

Omega DeVille
Startpreis:

EUR 3.000,-

 Armbanduhr, Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,64 ct, Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Cal. 625, WerkNr. 35931246, schwarzes
Zifferblatt, aufgesetzte Stundenbalken, Ref. 8296, SerienNr. D30993, 57,6 g Service wird EmpfohlenøG52
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Lot Nr. 094-066089/0000

Mont Blanc
Erzielter Preis:

EUR 700,-

Startpreis:

EUR 600,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. PB207367 Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, Durchmesser ca. 42 mm Werk: Automatik, Kaliber 7070
Zifferblatt: schwarz, rosegoldene, arabische Zahlen, Datum, Zentralsekunde Gewicht: 78,7 g Zubehör: Rechnung, Etui, Begleitpapiere
Service wird empfohlen

Lot Nr. 188-003279/0001

Raymond Weil Parsifal
Startpreis:

EUR 6.500,-

 Gehäuse:Gold 750, SerienNr. 10.805 Werk:Quarzwerk Zifferblatt:goldfarben, röm. Ziffern, Diamanten als Stunden punkte, Datum
Gewicht:126,6 g Zubehör:Box Service wird EmpfohlenøG118
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Lot Nr. 394-479636/0001

IWC Aquatimer
Erzielter Preis:

EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 3568 Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, Nr. 3457502, Durchmesser ca. 46 mm, drehbare Lünette
Werk: Automatik Ankerwerk, Nr. 3104624 Zifferblatt: schwarz, Datum, Zentralsekunde, Leuchtmasse auf den Zeigern und
Stundeneinteilungen Gewicht: 149,4 g Zubehör: Etui, Zertifikat, Rechnung aus 2020; Glas der Lünette an einer Stelle ausgeschartet Service
wird empfohlen

Lot Nr. 394-479720/0001

Omega Seamaster Co-Axial
Chronometer
Startpreis:

EUR 1.900,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 23110342055001, "Aqua Terra" -- Gehäuse: Edelstahl, Nr. 85641127, verschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster,
verschraubte Krone, Durchmesser ca. 34 mm Werk: dekoriertes Automatik Ankerwerk, Nr. 85641127, Kaliber 8520, gebläute Schrauben, 28
Steine Zifferblatt: Perlmutt mit Längsverzierung, Achtkantdiamanten zus. 0,21 ct, Datum, Zentralsekunde Gewicht: 108,8 g Zubehör: original
Edelstahlband mit verdeckter Doppelfaltschließe, ein Originalbandteil lose mit Original Faltschließe, Hang Tag, original Etui mit Umkarton,
Gebrauchsanleitung, Diamantzertifikat, Garantiekarte und Rechnung aus 2013 Service wird empfohlen 
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Lot Nr. 194-027600/0022

Englische Spindeltaschenuhr mit
Übergehäuse und Chatelaine
Startpreis:

EUR 2.200,-

 , Gold ca. 750, Federaufzug über Kette und Schnecke, durchbrochen gearbeitete Spindelbrücke, weißes Emailzifferblatt mit römischen
Zahlen, Übergehäuse mit reliefierter, mythologischer Szene, Durchmesser ca. 48 mm, 92,3 g, feuervergoldetes Messing Chatelaine mit
Petschaft, Schlüssel mit Karneol, ei-förmiger Goldanhänger, 75,5 g (AM) Ruf 2.400  

Lot Nr. 394-478766/0001

Taschenuhr Chronometre
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, österr. Einfuhrpunze 1922- 1925, Handaufzug Ankerwerk, Bimetall Kompensationsunruh, silberfarbenes Zifferblatt, arab. Ziffern,
kl. vertiefte Sekunde, gebläute Zeiger, Durchmesser ca. 47 mm, 62,3 g, Staubdeckel aus Metall, läuft an und bleibt nach ein paar Sekunden
wieder stehen Service notwendig

https://www.dorotheum.com/de/oa/105140/ Seite 98 von 109



Lot Nr. 394-479308/0001

Junghans Trilastic/Chronometer
Startpreis:

EUR 130,-

 2 Armbanduhren, Metall, Handaufzug, Zentralsekunde, Durchmesser ca. 33/31 mm, um 1950, Gesamt 58,4 g, deutliche Tragespuren,
Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479463/0001

Taschenuhr um 1900
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold ca. 750, Österr. Einfuhrpunze 1902- 1922, weißes Zifferblatt mit röm. Ziffern, Email verziertes Lépine Gehäuse Nr. 24238,
Durchmesser ca. 35 mm, 30,8 g, Staubdeckel aus Gold, Werk ohne Funktion, Service notwendig 

Lot Nr. 394-480541/0007

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 585, österreichische Einfuhrpunze 1902 - 1922, Handaufzug Ankerwerk, Kompensationsunruh, kleine vertiefte Sekunde, weißes
Zifferblatt, arabische Ziffern, gebläute Zeiger, Gehäusenr. 154501, tlw. graviertes Lépine Gehäuse, Durchmesser ca. 49 mm, 71,1 g, leichte
Druckstellen Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027170/0012

Brauswetter János Szeged
Startpreis:

EUR 360,-

 Taschenuhr mit Weckfunktion, Silber 875, Handaufzug Ankerwerk, Werknr. 1861490, Weckfunktion über Wippschalter und drehbarer
Lünette, weißes Emailzifferblatt mit römischen Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, Gehäusenr. 1860902, Durchmesser ca. 55 mm, 114,3 g,
tlw. guillochiertes Lépine Gehäuse, unbedeutende Tragespuren Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027170/0013

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 180,-

 Metall, tlw. graviertes und vergoldetes Handaufzug Zylinderwerk, weißes tlw. floral emailliertes Zifferblatt, römische Ziffern, kleine
Sekunde, Gehäusenr. 34790, Durchmesser ca. 56 mm, 130,1 g, mit Pferden und Dekor graviertes Lépine Gehäuse, minimale Kratzspuren,
Druckstelle, Wittmungsgravur innenseitig "Franz Potsch" Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027170/0017

IWC Anfang 20. Jhd.
Startpreis:

EUR 800,-

 Taschenuhr, Gold 585, Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk. Nr. 928183, Cal. 73, 17 lig. H4, Bi- Metall Kompensationsunruh, Breguet
Spirale, SchwanenhalsFeinregulierung, ein geschraubtes Chaton, goldfarbenes Zifferblatt mit aufgesetzten arab. Ziffern, kl. vertiefte
Sekunde, floral verziertes Art Deco Lépine Gehäuse mit leerem Gravurspiegel, Nr. 959947, Durchmesser ca. 51 mm, 76,6 g, Staubdeckel aus
Metall, offizieller IWC Stammbuchauszug 

Lot Nr. 194-027170/0018

Tavannes Watch Co. Chronometre
um 1900
Startpreis:

EUR 550,-

 Taschenuhr, Gold 580, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Handaufzug, mit Wellenschliff dekoriertes Ankerwerk. Nr. 13915384, L 701, Bi-
Metall Kompensationsunruh, Breguet Spirale, goldfarbenes 24hZifferblatt mit arab. Ziffern, kl. vertiefte Sekunde, floral verziertes, Strahlen
guillochiertes, Art Deco Lépine Gehäuse mit leerem Gravurspiegel, Nr. 7019355, Durchmesser ca. 50 mm, 58,7 g, Zifferblatt an einer Stelle
dezent fleckig Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027714/0012

5 Taschenuhren Lanco, Romeo,
Junghans
Erzielter Preis:

EUR 120,-

Startpreis:

EUR 120,-

 Metall, Ankerwerk, arabische Zahlen, kleine Sekunde, Durchmesser ca. 54/46 mm, Gesamt 298,6 g, tlw. Zifferblatt fleckig, Service wird
empfohlen

Lot Nr. 194-027862/0055

Dekorative Taschenuhr mit
Broschierung um 1900
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 750, Silber ca. 800, Diamanten zus. ca. 0,25 ct, im Alt- und Rosenschliff, Griesperlen, Email, Handaufzug, vergoldetes Zylinderwerk,
weißes Zifferblatt mit arab. Ziffern, guillochiertes Lépinegehäuse Nr. 1026, Liliensymbol, Durchmesser ca. 25 mm, Gesamtmaße ca. 65 x 43
mm, 18,2 g, Email mit Reparaturstelle (SK) 

Lot Nr. 194-027926/0008

Doxa, sog. Eisenbahneruhr
Startpreis:

EUR 220,-

 Metall, Ankerwerk, weißes Emailzifferblatt, kleine Sekunde, arabische Zahlen, Rückseite Dampflokomotive in Niellotechnik, Durchmesser
ca. 69 mm, Gehäusenr. 829582- 35, 204,6 g, Zifferblatt und Niello tlw. leicht ausgeschlagen Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027960/0059

Herzförmige Taschenuhr um 1900
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold ca.580, Handaufzug, Zylinderwerk, weißes Zifferblatt mit arab. Ziffern, Maße ca. 44 x 29 mm, graviertes Lépine- Gehäuse mit leerem
Gravurwappenfeld, 18,5 g, Staubdeckel aus Metall, Zifferblatt am Rand fleckig 

Lot Nr. 194-028070/0001

Omega Seamaster Türler
Erzielter Preis:

EUR 1.700,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

 Armbanduhr, Ref. nr. 168023 Gehäuse:Gold 750, Nr. 166032Durchmesser ca. 37 mm Werk: Automatik, Kal. 751, 24 Steine, Nr. 27647317,
um 1969 Zifferblatt: goldfärbig, Stundenbalken, Tages- und Datumsanzeige, Zentralsekunde,Gewicht: 80,8 g Zubehör: Fixo-Flex Metall-
Uhrband Service wird empfohlenøG15
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Lot Nr. 194-028029/0002

Kaiser Franz Joseph I
Geschenktaschenuhr
Startpreis:

EUR 180,-

 Gehäuse:Silber, Niellodekor, Sprungdeckel mit kaiserlich österreichischen Doppeladler, Rückseite mit Pferdesymbol in Niello, Durchmesser
ca. 51 mm, Nr. 1885/14 Werk:Handaufzug, Ankerwerk Zifferblatt:Email, römische und arabische Ziffern, kleine vertiefte Sekunde
Gewicht:94,7 g abgerieben, Druckstellen, 1 kleiner Zeiger fehlt, Email ausgeschartet und mit Haarrissen Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027718/0018

Omega mit Uhrkette
Erzielter Preis:

EUR 120,-

Startpreis:

EUR 120,-

 Taschenuhr Gehäuse:Silber, Gehäusenr. 4769197, strahlen guillochiertes Lèpinegehäuse Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Bimetall
Kompensationsunruh, Werknr. 4096047 Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine vertiefte Sekunde Gewicht: 88,8 g Zubehör: Silber 925
Uhrkette, Länge ca. 42,5 cm Ziffernblatt mit Haarrissen, minimale Kratzspuren, leichte Druckstelle Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027714/0014

3 Taschenuhren Junghans, sog.
Eisenbahneruhr
Startpreis:

EUR 150,-

 Silber/Metall, Anker- und Zylinderwerk, arabische und römische Zahlen, kleine Sekunde, Durchmesser ca. 70/46 mm, Gesamt 365,5 g, 1
Zifferblatt beschädigt, Service wird empfohlen, 1 Uhrkette Silber 36,3 gøS36
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Lot Nr. 194-027542/0022

2 Taschenuhren Zenith
Erzielter Preis:

EUR 170,-

Startpreis:

EUR 160,-

 Metall, Handaufzug, vergoldete anglierte Ankerwerke, Nr. 1943454/3973044, Bimetall Kompensationsunruh, weiße Zifferblätter mit arab.
Ziffern, kl. Sekunde, gebläute Zeigern, ein Gehäuse mit Lokomotive Mond und Stern, Durchmesser ca. 49/52 mm, Gesamt 195 g, anbei eine
Metall Durchzugskette mit 5 Anhängern, Länge ca. 25 cm, 24,7 g Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027542/0021

3 Taschenuhren ua. Longines
Startpreis:

EUR 110,-

 Metall tlw. vergoldet, Handaufzug, Ankerwerke, 1x Kompensationsunruh, einmal mit Stoßsicherung, weiß- beige Zifferblätter mit
arab./röm. Ziffern, 2x kl. Sekunde, ein Gehäuse mit Gravuren, Durchmesser ca. 49-55 mm, Gesamt 263,1 g, Gehäuse tlw. abgerieben, eine
Uhr mit Skele ttwerk ohne Funktion Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027542/0018

Taschenuhr Zenith
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Handaufzug, angliertes vergoldetes Brücken Ankerwerk, Nr. 2541227, BiMetall Kompensationsunruh, beiges Zifferblatt mit arab.
Ziffern, kl. Sekunde, tlw. gebläute Zeiger, streifendekoriertes Gehäuse mit leerem Gravurfeld, Geh. Nr. 260782, Durchmesser ca. 47 mm,
68,1 g, Gehäuse mit Druckstellen øG14 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027542/0017

Taschenuhr Levrete
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Handaufzug, angliertes vergoldetes Brücken Ankerwerk, BiMetall Kompensationsunruh, beiges Zifferblatt mit arab. Ziffern, kl.
Sekunde, Geh. Nr. 209240, Durchmesser ca. 49 mm, 68,1 g, Zifferblatt flekig øG14 Service wird empfohlen

Lot Nr. 188-003278/0006

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 950,-

 Gehäuse:Gold 585, gulliochiert Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh Zifferblatt:röm. Ziffern, kleine Sekunde, arab. Zahlen
Gewicht:74,3 g Service wird EmpfohlenøG19
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Lot Nr. 188-003278/0003

Taschenuhr Junghans
Erzielter Preis:

EUR 110,-

Startpreis:

EUR 100,-

 Gehäuse:Silber 900, gulliochiert Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh Zifferblatt:arab. Zahlen, kleine Sekunde, rotvergoldete
Zeiger Gewicht:76,6 g Service wird EmpfohlenøS15

Lot Nr. 188-003278/0002

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 130,-

 Gehäuse:Silber ca. 800, graviert, tlw. rotvergoldet Werk:Handaufzug, Zylinderwerk, graviert Zifferblatt:röm. Ziffern, emailiert Gewicht:87,4 g
Service wird EmpfohlenøS15
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Lot Nr. 188-003278/0001

Taschenuhr um 1900
Startpreis:

EUR 150,-

 Gehäuse:Silber ca. 800, graviert, tlw. rotvergoldet Werk:Handaufzug, Zylinderwerk, graviert Zifferblatt:röm. Ziffern, Schnörkelzeiger,
emailiert Gewicht:96,1 g Service wird EmpfohlenøS16

Lot Nr. 394-478267/0026

IWC um 1920
Startpreis:

EUR 850,-

 Taschenuhr, Gold 585, vergoldetes angliertes Brücken Ankerwerk Nr. 778036, ein geschraubtes Chaton, Schwanenhalsfeinregulierung,
Bimetall Kompensationsunruh, silberfarbenes Zifferblatt, dunkelblaue arab. Ziffern, Strichminuterie, gebläute Zeiger, kl. vertiefte Sekunde,
floral graviertes, guillochiertes Lépine Gehäuse. mit leerem Gravurfeld, Geh. Nr. 800294, Durchmesser ca. 50 mm, 70,9 g, Staubdeckel aus
Gold, Zifferblatt teils fleckig 
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Lot Nr. 394-480966/0014

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 300,-

 Gehäuse: Gold, moosguillochiertes Lépinegehäuse, graviertes Wappenfeld, Nr. 33469, Durchmesser ca. 36 mm, Werk: Schlüsselaufzug,
Zylinderwerk, Zifferblatt: Email, mit römischen Ziffern, Gewicht: 31 g leichte Druckstellen, altersübliche Gebrauchsspuren Service wird
empfohlen

Lot Nr. 394-480966/0015

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 190,-

 Gehäuse: Gold 585, floral graviertes Lépinegehäuse, Nr. 200103, Durchmesser ca. 29 mm, Werk: Handaufzug, Zylinderwerk, Zifferblatt:
Email, mit römischen Ziffern, Gewicht: 19,2 g leichte Druckstellen, altersübliche Gebrauchsspuren Service wird empfohlen
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